

Előfizetési árak  
Egy hónapra 2 P  
40 fillér, negyedévre  
7 pengő. — Egyes  
szám ára: 10 fillér.  
Megjelenik a kora  
délutáni órákban.

# Bácskai Ujság

Szerkesztőség:  
Baja, Árpád-tér 6.  
Telefon 46. Kiadó-  
hivatal: Árpád-tér  
6. Postai cíkj 18

XXIII. évfolyam 9. szám.

(BAJAI UJSÁG)  
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1941. január 13., hétfő

## Jugoszláviában meg- élénkült a magyar közművelődési élet

Ujvidék, január 13.

A jugoszláv—magyar barátság megkötése kedvező hatással volt a jugoszláviai magyar kisebbségre. A Vajdaság magyarokta helységeiben mindenütt megéledt a kulturális élet. Egymás után tartják a közművelődési előadásokat és hangversenyeket.

## Szerdán lesz a Misszió nagy érdeklődéssel várt tea- és tombola- estje

Már csak két nap választ el bennünket a Szociális Missziótársulat január 15-én délután 6 órakor kezdődő tea- és tombola estjétől. Az összejövetel az általános várakozás központjában áll, mint a Misszió minden nyilvános szereplését, ezt is lelkes megértő érdeklődés előzi meg, mert a Misszió téli hangulatos teái, annak közönsége számára tartalmas, kellemes időtöltés nyújtanak. Az idei tea vonzóerejét pedig az is hatásosan fokozza, hogy a kiszorolandó nyereségtárgyak nemcsak öltetések, de közöttük sok igen értékes. A tea- és tombola-est a Katolikus Egyesülés székházában lesz.

## Ruhát és cipőt kérnek a bajai iskolásgyer- mekek részére

Háromszáz pár cipőt osztott ki a télen a város a tanköteles szegény bajai gyermekek között azonkívül nagymennyiségű ruhaanyagot. A bajai zárda ötven növendékét ruházta fel teljesen. A növendékek alzó és felsőruhát cipőt, tászkát, sőt élelmet is kaptak. Az egyes iskolák és egyesületek keretein belül is történtek segélyezések s a bajai cserkészcsapatok is nagymennyiségű cipő és ruhaanyagot gyűjtöttek az őszi szegényügyi gyűjtés során. Mindamelllett a nagymennyiségű holmi sem bizonyult elegendőnek az idei nagy szükség kielégítésére. A Szeretetházban még mindig nagyon sok azok száma, akik cipőt és ruhát, főleg gyermekholmit keresnek. A közönség figyelmét ezúton is felhívjuk arra, hogy ha van nélkülözhető használt holmija, juttassa a Szeretetházba, ahol azonnal rendeltetési helyére kerül.

## Kincskeresés közben belefulladás a Kálmán király-utcai kutba egy elmebajos asszony

Vasárnap reggel a Kálmán király- és a Háromnyul-utcák kereszteződésénél levő utcai kerekese kutban egy emberi holttestet találtak. Egy a körzetben lakó asszony vizet akart meríteni a kutból, amikor elszörnyedve tapasztalta, hogy a vízben egy női holttest van.

Azonnal a rendőrségre telefonáltak, ahol nyomban intézkedés történt a holttest kiemelésére. A bűnügyi osztály a lefolytatott vizsgálat során megállapította, hogy a halott Bartolf Zsuzsanna 60

éves, családi ápoló, aki a Kálmán király-utca 18. számú házában özv. Kuntovics Jánosné gondozásában állott. Kuntovicsné tegnap reggel fél 7-kor templomba ment az elmebajos asszony, aki egyébként csendesen viselkedett ezt az időt használta fel tette elkövetésére.

Kiderült a nyomozás során, hogy Bartolf Juliannának volt egy különös rögeszméje: minden vízben kincset gyantított és keresett. Sokszor emlegette, hogy a kutakban kincs van és ő majd egyszer

meg is fogja találni. Ha szerét ejtette, mindenféle szemetet, akárhányszor elhullott kutyát, macskát dobált a kutakba a közelben lakók nem éppen zajos tetszésnyilvánításaitól kisérvé. Gondozói emiatt igyekeztek is vigyázni, nehogy kut közelébe kerüljön. A szegény Bartolf Zsuzsannát mégis utolérte a végzete. Egy óvatlan percben vasárnap reggel beleugrott vélt kincsei után a kerekesekutba s ott halálát lelte.

## Magasszínvonalú előadással fejezte be a Szent Család triduumot P. Borbély István fő- iskolai tanár a Katolikus Egyesülésben

A Szent Család triduum méltó befejezése volt az az előadás, amelyet vasárnap este 6 órakor tartott a Katolikus Egyesülésben Borbély István szegedi jézustársasági rektor, főiskolai tanár a Szent Családról szóló elmélkedések szónoka. A Legényegylet nagyterme ez alkalommal szinte szorongásig megtelt s ez a nagy érdeklődés is mutatta, hogy a közönséget valóban érdekli az előadás tárgya, a neves szónok személye s megragadta az az ünnepi hangulat és áhítat is, amely ebben a három napban a templomban hallottak nyomán eltöltötte a szíveket.

Az előadás előtt a Katolikus Egyesülés énekkara zenekari kísérettel egy szép karácsonyi éneket énekelt Lovas Andor főesper vezényletével. A hatásos, szép énekszám után dr. Gonczlik Kálmán pápai prelátus mondott bevezetőt s a Szent Család ünnepségének melegségéről szólva hangoztatta azt is, hogy ezen az estén Baja város legnagyobb családjára találkozik, hogy meghallgassa, aki már három napja adja itt tudásának, ismereteinek gazdagságát, hogy a társadalmat kö-

zelebb vigye Istenhez s több ember szeretlet legyen a szíveiben.

A köszöntő szavak után Borbély István jézustársasági atya kezdte meg Krisztus titokzatos teste és a család című előadását.

Bevezető szavaiban abból indult ki, hogy ma a kutatások első tárgya az ember. Találónan fejezi ki ezt egy nagyszerű amerikai író könyvének címe: Az ismeretlen ember, amely gyűjtő címe lehetne azoknak a kérdéseknek, amelyeket az emberrel foglalkozó tudományok kutatnak és fejtegetnek. Az orvosok az eugenika titkait kutatják, aminek az egységesebb ember a célja. Ezzel függ össze annak kutatása is, hogy az átöröklés mennyire befolyásolja az ember életét. Mások az ember jellemének és testi mivoltának összefüggését, jellemének az írásban való visszatükrözését kutatják.

A mult hatásának kutatásánál még izgatóbb ez a kérdés, hogy milyen és mi lesz az ember jövője. Az angol-szász világban ez a kérdés már megteremtette a sors tudományt. Ez a téves irány a sors félelmének jegyében áll írójával Ernst Jüngerrel, aki-

nek írásai azt a nézetet tükrözik, hogy az emberiség végső titka az alkotás és emelkedés munkája után annak eredményeivel a romboló háborúkban megsemmisülni.

Az emberben és az emberiség életében valóban látunk titkokat. De ezek végére járni nekünk, keresztényeknek még sem oly nehéz és nem vigasztalan. Mi a kinyilatkoztatásból kaptunk egy ígét utbaigazításnak s ez azt mondja, hogy azért vagyunk a földön, hogy az Isten-embernek képe kiütközzék rajtunk. Az Isten előtt csak annak az egyesülésnek van értéke, amely az ő fiának képét mutatja. Örök sötétségben és vigasztalanságban azok a sorskutatók maradnak, akikben nem mutatkozik meg a Krisztus képe s akik nem vele együtt viszik az emberi sors terhét.

Az érdekes bevezető után tért át az előadó fejtegetésének tulajdonképeni tárgyára, amely a Krisztus titokzatos teste és család címében fejezte ki alapfogalmait. Hangoztatta, hogy a keresztény ember életének célja az anyaszentegyház tanítása nyomán törekedni arra, hogy az életükben Krisztus arca örökös

Ára 10 fillér.

**Kalapok, ingek, nyakkendők, keztyűk,  
pullowerek, harisnyák, retikulók, fehérneműek**  
nagy választékban  
**REINHARDT DIVATCSARNOK-ban**  
Baja, Telefon: 188.

valóság legyen. Az egyház érteti meg velünk, hogy mi a család és mi a házasság. Az emberek sokszor csak kényelmi berendezkedést, boldogságot, anyagi viszonyokat és új berendezkedést látnak a házasságban. Ezzel azonban nem merítik ki a házasság fogalmát. A krisztusi élelmezéssel a házassági szerződést a közösséges élelmezéssel istenibb magasztal fele emeli. Ebben a szent kapcsolatban nemcsak egyénről és nem csak nemzetekről van szó. Az igazi házastársak Krisztus megbízottai, akikben az ő arca tökéletesebbé válik. Az igazi cél felé, így egymással tökéletesebben haladnak. Ebben a hitben intette Szent Pál a férjeket arra, hogy házastársukat úgy szeressék, mint Krisztus az egyházat. Műdezek nem új, inkább csak eltejtett szavak. De fői kell utitanunk magunkban ezt a tanítást, hogy a mai tévelygők vigasztalan és meddő kutatásainak megállapításával szemben lássuk azt a tanítást, amely fölemelő és igazi.

Az előadó ezután Szent Ágostont idézte, aki püspöktársainak szólította levelében a családifőket mert az apai hivatást is olyan, szentnek és magasztosnak látta, mint a hívek gondozására hivatott püspöpként. S valóban a házastársak az igazi és szent értelemben vett házasságban a krisztusi kegyelem kiárasztói is szeretetben, buzgóságban példával legőbbit mutathatnak a gyermekek előtt a szentség és a jószág iránti fogékonyságot legőbbitesebben fejleszthetik beandk. Amint egy író megfogalmazta: az apa valóágos papja szazanya papnője a családnak és nehéz föladatuk ennek a hivatásnak teljesítésében oly szép, emelnyél szobbit és nagyobbat elkepzelní sem lehet az Isten tervének megvalósításában.

Megkapó példák fölsorolása

## Eladó

5 hold l. föld és egy ház, mely jelenleg pénzügyőri laktanya. — Cim: MARINKÓ JÓZSEFNÉ, Sükösd, 250 házszám.

után az előadó foglalkozott ezzel a váddal, amely a házasságot csupán az egyszemélyes emberek számára valónak mondja. Idézte Andre Gide író véleményét, aki azt hangoztatja, hogy az embernek ki kell élnie egyéni értékeit. Ez a vélemény a keresztényi értelemben vett házasságot, nem tekintli alkalmasnak a szellemi értékekben gazdagabb és összetettebb ember számára. Ha csak két egyén ügyének látjuk a házasságot, ez a vád sokszor alaptalannak látszik. De éppen ezért merülünk el azokba a gondolatokba, amelyek mást is mutatnak a házasságban és a családi életben. S éljünk úgy, hogy ez ne legyen két embernek csupán küldelme, szenvedése és egyenlenségese egymással. A házastársak érezzék a pap és a papnő szent hivatását, érezzék azt, hogy Krisztus nagy munkáját vállalták. Így az igazi magyar család is áthasonul, megszépül, megerősödik és megtalálja a nemzet életében

a maga szent és nagy hivatását.

A vázlatosan ismertelt előadás megkapó és lebilincselően érdekes fejtegetéseit mindvégig szembetűnő érdeklődéssel, igaz gyönyörűséggel és sokszor nyilvánított tetszéssel hallgatta a szülőföldi tetszősége. Az előadás végén dr. Goucalik Kálmán pápai prelátus mondott köszönetet P. Borbély Istán jézus társasági atyának a nagyszabású előadásért, amelynek — mint mondta — egyetlen hibája valóban az volt, hogy érdekessége miatt szinte rövidnek érezte a közönség. Köszönd szavaiban mindenki nevében tolmácsolta azt az érzést, hogy annyira szép, mély, tudományos és emberi volt ez a fejtegetés, hogy a hallgatók egyik ámulatból a másikba, egyik szívbe világító örömből a másikba esett minden hallgató lelke megtelt azzal a tisztasággal, amely szebbé és édesebbé teszi az életet.

Ezután Zrinyi Ilonka szavalt

el Mentés Mihály Misztika című költeményét. A szavaltat a Katolikus Egyesülés előadásairól és ünnepeiről ismert szavaltóknak újabb tökéletes sikere volt.

Végül a Katolikus Egyesülés zene és énekkara Gruber: Csendes éj című karácsonyi énekének gyönyörű számával fejezte be méltóan a gazdag est műsorát.

### Kilenc halottja volt tavaly a bajai Szeretetháznak

A bajai Szeretetháznak lakói számarányához viszonyítva általában minden esztendőben jelentékeny halottja van. Természetesen ezt a magas halálozási számot azzal kell magyarázni, hogy az intézmény lakóinak tábora legnagyobb részben olyan egyébként is munkaképtelen, elaggott emberekből találkozik össze, akik már többnyire túl vannak a 70. életévükön. Az átlagban nyolcvankilencven főt számláló Szeretetházból évente husz-huszonhét ember szokott elhalálozni.

Tavaly azonban érdekesen visszaesett a szokott halálozási szám. Az 1939. évi huszonegy halottal szemben 1940-ben csupán kilenc szeretetházi tag vált temetőlakóvá.

Jelenleg nyolcvannyolc lakója van a bajai Szeretetháznak, ötvenegy nő és harminchét férfi. Hosszú évek adatai szerint mindig a nők száma a nagyobb az intézményben és a magasabb életkort is ők érik el.

Ezidőszent az a helyzet a Szeretetházban, hogy feltűnően növekedik azok száma, akik szeretetházi ellátást kérnek. Ez persze ma nem kis kérdés, mert sem az épület befogadóképessége, sem az anyagi csekély száma és munkával így is túlterhelt ferences szegénygondozó nővér szellet nem lehetne szó a szeretetházi tagok létszámának emeléséről.

— A „Ferenc József” keserűvíz régóta kitűnően bevált házi szer megrögzött székrekedésnél és annak mindenféle háros következményeinél; biztos, enyhe és gyorsan ható természetes hashajtó, mely számos betegségnél az emésztést javítja és az étvágyat fokozza. Kérjezze meg orvosát!

## K Ö Z P Ö N T J J

filmszínház

Január 10—11—12—13—14-én,  
pénteken, szombaton, vasárnap, hétfőn, kedden

Bromfield világhírű regényének 3 millió dolláros gigantikus filmposza

## Árviz Indiában

Az első film az igazi hindu lelkiségről, a mai élő Indiáról.

Fő szerepben:

**Tyrone Power, Myrna Loy és George Brent**

Kisérőfilm és hirdató kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelle. Kussuth L. utca 14.

## HIREK

**Éjjeli szolgálatot tart** és vasárnap reggel fél 8 órától egész nap nyitva tart:

**Gyarmati Emil**  
gyógyszertára

### A Leányklub énekkara is közreműködik a farsangi kabarén

Január 25-én este a Katolikus Egyesülés nagytermében rendezte nagy érdeklődéssel várt farsangi kabaróját a bajai Szent Margit Leányklub. Az este fél 9 órákor kezdődő műsoros programban részt vesz a Leányklub alkalmi énekkara Balint Ferenc énektanár vezetésével. A műsor további számai: Egyveleg, Pyramus és Thisbea, Cigánytánc, Szerecsenkaland, Vásári jelenet, Magyar tánc, Olhellió. Az összesített műsorszámok mind egyikeben a legkiválóbb szereplők foglalkoznak közreműködni a jelek szerint most is nagy sikerrel.

— **A MANSz tanügyi szakosztályának előadása.** A MANSz tanügyi szakosztálya csütörtökön délután fél 6 kor szakközépben ismeretterjesztő előadást rendez. Az előadáson dr. Tokay László egyetemi magántanár a serdülő korral kapcsolatos kérdéseket és tudnivalókat ismerteti.

— **Március elején kezdődik meg a második félév a szegedi egyetemen.** A Szegedi Horthy Miklós egyetemen az őszi félév későbbben kezdődött meg a Ferenc József tudományegyetem Kézdivására való átköltözése miatt. Az október végén megkezdett első félév február második feléig tart, a második félév március első napjaiban kezdődik meg a Horthy Miklós Tudományegyetemen.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— **A talált és elveszett tárgyak értékaránya.** A bajai rendőrségen az alábbi talált tárgyakat és értékeket apták be: egy pénztárca kisebb tartalommal és kulcsokkal, egy tízpengős pénzjegy, egy orosz puská, két bisvaui sirlap. A talált tárgyakat tulajdonosaik átvehetik a rendőrségen. Ezzel szemben közli a rendőrség, hogy elveszett egy száz pengős pénzjegy és két csekkalap. A megtaláló a két csekkalapot természetesen a száz pengőssel adja be a rendőrségen.

## FIGYELEM!

Központiban minden szerda és szombat d. u.

## 5 órai tánc

Ha kellemesen akar szórakozni  
jöjjön a Közponiba tea-délutánra!  
**Tánc! Zene! Hangulat!**

## Mi ujság a budapesti élelmiszer-nagyvásártelenen?

1941. január 8-tól január 9-ig vasúton érkezett a budapesti élelmiszer-nagyvásártelre 216 vagon vegyes élelmiszer. E között ezenkívül különböző áruval 119 tehergépkocsi és 224 lófogata kocsi, valamint 977 kecske élőbaromfi, 1304 mézes vágottbaromfi és 434 láda tojás. Az elmúlt hét ünnepek utáni csökkent felhozatalhoz képest ezen a héten a felhozatal általában emelkedést mutatott és némileg emelkedett a szállítóeszközök száma is. Az élőbaromfi piacon közepes felhozatal mellett az árak nagyrészt tartottak voltak, csak a tyúk áránál mutatkozott 10—20 filléres kilónkénti csökkenés. A vágottbaromfi piacon ugyan csak közepes volt a felhozatal,

azonban az élénkbb érdeklődés hatására az árak 10—15 fillérral emelkedtek kilónként. A zöldség- és főzeléktételeknél a nagyobb felhozatal és a gyengébb vételkedv hatására általában átlagmorzsolódás volt tapasztalható, ami a legtöbb árucikknél 2—6 fillért tett ki kilónként. Nagyobb árcsökkenést csak a mezőgazdasági paraj és a sóka mutatott, az előbbi ára a csekélyebb érdeklődés következtében 10—20 fillérral, az utóbbi ára jelentékeny mennyiségű szabadföldi áru megjelenésének hatására 30—100 fillérral csökkent kilónként. A gyümölcspiacon a csekélyebb érdeklődés következtében a körte és a mandarin ára csökkent, előbbi 10—40 utóbbi 4—8 fillérral kilónként. Viszont a jöminőségű vörösbőrű narancs ára 16 filléres emelkedést mutatott, mivel a beérret árut élénken kereszék.

### Semmit ne vegyen!

amíg a Bácskai Újság hirdetés útján nem kap ajánlatot.

## URÁNJA

filmszínház

Január 15-én, szerdán és 16-án, csütörtökön

## Mi lesz veled Andy Hearty?

(The Heardys Ride High)

A Hearty sorozat legújabb filmje.

Főszereplő:

**Mickey Rooney.**

Ezt megelőzi:

## Egy eltévedt golyó

Kittinő vadnyugati történet.

Kulturfilm és hirdető kiegészítés

Mozijegy-utalványok a „Bizalom Irodában” kaphatók 6—7<sup>1</sup>/<sub>2</sub> havi hitelre. Kossuth L. utca 14.

## FERENC JÓZSEF KESERŰVIZ

— **Lábát törte egy diák.** Dabefjacskai Tibor 12 éves II. polgári iskolai tanuló szombatn a Szent István-téren oly szerencsétlenül esett el, hogy ballábszárcsonttörést szenvedett. A mentők bevitték a kórházba.

— **Hatvásár Mátételke községben.** A kereskedelem és közlekedésiügyi miniszter megegyedte, hogy a Bácsodrog vármegyéhez tartozó Mátételke község minden szombatn, abban az esetben, ha ez a nap Gergely naptár szerinti ünnepre, vagy nemzeti ünnepre esik, a megelőző köznapon helyettesítés céljából kirakodó vásárt tartasson.

## Eladó

a kenderesi dűlőben fekvő  
4 kis hold szőlő  
egy hold szántóval.

Bővebb felvilágosítás:

**PÁLCSICS PÁL**

Kigyó-u. 5. — Telefon: 392.

## ÁRUÜZLETBE

komoly, ügyes kiszolgálónő felvétetik.

Írásbeli ajánlatok eddigi működés megjelölésével a kiadóhivatalba. „Udvarias vevőkezelés” jellegű kéretnék.

— **Értelmiségi alkalmazottak bejelentése.** A zsidótörvény intézkedéseinek megfelelően mindazok a munkaadók, akik értelmiségi alkalmazottakat foglalkoztatnak, január 31-ig tartoznak az értelmiségi munkakörben foglalkoztatott alkalmazottak személyében, munkakörében és illetményeiben beállott változásokat az 1940 június 1-től december 31-ig terjedő időre vonatkozóan az értelmiségi munkanélküliség kormánybiztosánál (Budapest, V., Klotild utca 10.) kell bejelenteni. A bejelentést akkor is meg kell tenni, ha a munkavállalók személyében vagy javadalmazásában változás nem állott be. A bejelentéshez szükséges nyomtatványokat a városokban a polgármesteri, egyébütt a főszolgabírói hivataloknál lehet beszerezni.

## Bácskai Újság POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az ÚJ ÉLEST nyomda r. t. Baja  
Felolós szerkesztő és felelős kiadó  
**Dr. Ruszthi Károly.**  
Szerkesztő: Borányi István.  
Szerkesztőség Arpád-tér 6. Telefon 46

**Alakítás!**  
**Olcsó árak!**  
**Tisztítás!**

**Fűzőt, haskötőt, melltartót**  
**ÉLIÁSNÉ JAKAB ESZTI**  
**fűzőszalonjában (Baja Uránia palota)**  
SELYEM FEHERNEMUK NAGY VALASZTÉKA

**Jégvermet, Jégpincét bérbe vennék**

Cím: Rédey belv. tejüzem.

**A Nemzeti Szálló kádfürdőit**

mindennap reggel 8 órától este 10-ig használhatja a közönség.

**BIZTOSAN ÖLŐ**

egér- és patkányirtószert, mely más állatra veszélytelen (viszonteladók is árusíthatják külön engedély nélkül) filléres áron hoz forgalomba, kicsinyben és nagyban a bajai körzet kft-ára

Városi vegyria Baja  
Vörösmarty Mihály utca 1.  
TELEFON: 350.

**Új rőfös üzlet Baján**

Damaszt, vászon, szövetek, flanelok és mindenféle textilárak

**Kovács Imre**

műtáca rőfösüzletében  
Ferencendiek templomával szemben.  
(Régi posta épületében.)

Modern frizurák  
Tartós hullám  
Hajfestés

**Kemény J.**  
és Társai  
olcsón, garanciával

**ÚJ ÉLET NYOMDA R.-T.**

Székhely: STAHL és BERÉNYI  
Baja, Árpád-tér 6. (Lőszőnyezet)

**Könyvnyomda — Könyvkötészet**

Készít: kereskedelmi és üzleti nyomtatványokat, levélpapírokat, értesítéseket, ajegyzési és esküvői lapokat, bál- és egyéb alkalomra meghívókat csinos kivitelben.

Telefon 46

Telefon 46.

**MAVAUT TÉLI MAVAUT**  
**AUTOBUSZ MENETREND**

Érvényes 1940. december 15-től

**Baja-Szeged és Baja-Kelebia**

5.05	14.06	17.00	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 9.00	10.80	19.00
—	15.18	17.51	érk. Tatabánya, Kollár v.	ind. 8.06	9.40	18.11
5.55	15.14	17.51	ind.	érk. 8.06	9.40	18.08
6.08	15.27	—	érk. Bácsalmás, Repp v.	ind. 7.58	—	17.49
7.26	18.45	—	érk. Kelebia p. u.	ind. 6.50	—	16.50
—	—	18.08	érk. Mélykut, Mészáros v. ind.	—	9.19	—
8.45	—	19.45	érk. Szeged, Széchenyi-tér ind.	—	7.40	15.30
Menetjegy:			Kelebiára P 5,50	Bácsalmásra P 8,—	Szegedre P 8,40	
Menettértjegy:			P 8,—	P 8,40	P 14,—	

**Baja-Jánoshalma**

6.25	14.50	20.80	ind. Baja, Nemzeti Szálló	érk. 7.45	14.40	
6.59	15.28	21.08	érk. Felsőszentiván, Szabó k.	ind. 7.08	14.08	
7.06	15.30	21.11	ind.	érk. 7.00	14.00	
7.20	15.45	21.24	érk. Rém, községháza	ind. 6.49	13.49	
7.41	16.00	21.43	érk. Borota, postahivatal	ind. 6.27	13.29	
7.53	16.30	22.00	érk. Jánoshalma, ált. tkpt.	ind. 6.05	13.00	
Menetjegy:			Felsőszentivánra P 1,70	Jánoshalma P 8,20		
Menettértjegy:			P 2,10	P 5,60		

**Baja-Felsőszentiván**

5.05	6.25	14.05	14.50	17.00	20.80	ind. Baja	érk. 7.45	9.00	10.80	14.40	19.00
5.42	6.51	14.42	15.00	17.29	21.00	érk. Csávoly	ind. 7.16	8.34	10.03	14.11	18.33
5.50	6.59	14.50	15.08	17.37	21.08	érk. Felsőszentiván	ind. 7.08	8.26	9.55	14.03	18.26
Menetjegy:			Csávolyra P 1,80	Felsőszentivánra P 1,70							
Menettértjegy:			P 1,80	P 2,10							

**Kalocsa-Kiskunhalas-Szeged**

5.05	15.15	—	ind. Kalocsa, Budavári vend.	érk. 9.20	19.80	
7.35	18.38	—	érk. Kiskunhalas, piactér	ind. 7.50	18.00	
8.22	—	—	érk. Kiskunmajsa, községháza	ind. 7.09	17.09	
—	17.29	—	érk. Árpádközpont, Lakatos kor.	ind. 6.51	—	
9.50	18.25	—	érk. Szeged, Széchenyi-tér	ind. 6.05	15.50	
Menetjegy:			Kecelre P 1,80	Kiskunhalasra P 8,90	Szegedre P 8,40	
Menettértjegy:			P 2,90	P 5,70	P 13,40	

**Baja-Kalocsa**

5.35	18.40	20.10	ind. Baja Nemzeti Szálló	érk. 7.45	15.35	16.58
5.54	14.06	20.35	Sükösd községháza	érk. 7.13	14.59	16.36
6.30	14.44	—	Hajós nagyvendéglő	érk. 6.35	14.21	—
6.26	—	—	Fajsz központi vendéglő	—	—	16.01
7.00	15.15	—	érk. Kalocsa Budavári étterem	ind. 6.00	13.45	15.35
Kalocsára: menetjegy P 5,20						Menettértjegy P 8,40

**Baja-Császártöltés-Kiskörös.**

5.35	13.40	—	Baja	7.45	15.35	
6.22	14.35	—	Hajósi pincék	6.18	14.25	
6.30	14.43	—	Császártöltés	6.10	14.17	
7.18	—	—	Kiskörös	—	13.25	
Kiskörösről Prónayfalván indul kedden, szerdán, pénteken és szombaton 7.15 és 11.45 h-kor.						
Prónayfalváról Kiskörösré 7.50 és 12.30 h-kor.						

**Keramit, egyszerű cement, diszes mintás, mosaik, mettlachi, csempe**

**burkoló lapok**

Permetező beton hordók Beton keményajtók  
Műkö sarkereszték Piramisok  
**Meraklit, Biber**  
szigetelő lemezek és minden építőanyag  
legjutányosabb árban szerezhető be

**Grünhut és Társa**  
tégla és cementárnyár, szénagykereskedés  
Telefon 160. BAJA. Telefon 160.